Megyei Matematikaverseny 1. fordulo Mategye Alapitvany

3. osztaly

. Peti hat szamot irt a tablara. Ezek a 71; 5; 17; 75; 20 és 57.

a) Melyik szdm a legkisebb?

b) Melyik szdm a legnagyobb?

¢) Mennyi a legnagyobb szdm és a legkisebb szdm Osszege?

d) Mennyi a legnagyobb szdm és a legkisebb szdm kiilonbsége?
e) Mennyi a hat szdm 6sszege?

. Sorold fel azokat a hdromjegy(i szdmokat, amelyek szdzas helyi értékén
az egyes helyi értéken 4ll6 szamjegy 6tszorose 4ll, és a tizesek helyi ér-
tékén 4ll6 szdmjegy pératlan!

. Orsi 9sszeadott harom kiilonbozd, 0-nél nagyobb egész szdmot. Az Os--
szeg 15 lett. Melyik harom szdmot adhatta 6ssze? Keresd meg az 0sszes
lehet&séget! (Két lehetdség nem kiilonbozd, ha csak az 6sszeadandd
szdmok sorrendjében kiilonbdznek. Példdul a 9+5+8 Osszeg nem Kkii-
16nbozik az 5+ 8 +9 6sszegtdl.)

. A 45; 5; 55; 50; 15; 10; 47; 7; 28; 13; 53 és 32 szdmokat gy 4llitjuk
parba, hogy minden pédrban ugyanannyi a két szam Osszege. Keresd meg
a pérokat, és sorold fel azokat!

. Csongor sszeragasztott két szabalyos dobdkockat ugy, hogy a két do-
békockanak pontosan egy-egy lapjat ragasztotta dssze. Ezutdn megsza-
molta, hogy a kapott testen hany potty l4thaté 6sszesen. Mennyit kapha-
tott? Keresd meg az Osszes lehet8séget! (A szabalyos dobdkocka lapjai
1-t6l 6-ig pottydzottek, és a szemkozti lapokon 1€vE pottydk szamanak
Osszege 7.)

Ellendrizd, hogy évfolyamodnak megfeleld feladatsort kaptdl-e!
A feladatok megolddsa sordn ird le, hogyan gondolkodtdl!
A megolddsok leirdsa legyen vildgos, dttekinthetd és tomor!

Kecskemét, 2016. oktober 24.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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